

ОТРЕДАКТИРОВАННЫЙ ТЕКСТ

С 2002 года я своими силами занимался проблемой лиц, попавших в сложное социальное положение, создав фонд «Крепость». Мы занимались теми, кого называют позорным словом БОМЖИ, а также теми, кто вернулся из мест лишения свободы, которых здесь никто не ждал. Эти люди никому не нужны, их никто не накормит и не напоит, им, банально, негде спать. Находясь в безвыходном положении человек может сотворить всякое, и как тут вчерашнему ЗЕКу не взяться за старое. Нищеты и богатства не дай мне Господи. Нищета и преступление - взаимосвязанные вещи.

В 2007 году мы вышли на экраны телевидения с роликом о моих подопечных для того, чтобы привлечь внимание властей к проблеме. Сколько беспризорных, никому не нужных людей гибнет и заканчивает жизнь самоубийством. Каждый из них - такой же гражданин, как и все, некогда служивший народу и Родине. Каждый из них имел родителей, жену или мужа, детей, думал, чувствовал, жил.

И это неправда, когда говорят, будто они сами виноваты, потому работать не хотят! Да, есть среди них и такие, но большей частью это люди, переставшие бороться за себя. Люди слабые, нуждающиеся в поддержке, люди, которые пережили глубокие психологические травмы. ЭТО ТЯЖЕЛОБОЛЬНЫЕ ЛЮДИ. НО ЛЮДИ. ПОЧЕМУ ЖЕ К НИМ ОТНОСЯТСЯ, КАК К ГРЯЗИ, СТЫДЯТСЯ ИХ, БРЕЗГУЮТ ИЛИ ПРОСТО ДЕЛАЮТ ВИД, ЧТО ИХ НЕТ.

Цинизм и черствость властимущих шокировал меня по сравнению с простыми людьми, не потерявшими широту и доброту Русской души!

Врачи! Водители! Моряки! Многие другие обычные люди предлагали помощь, вещи, деньги. У фонда «Крепость» нет помещения для работы с нуждающимися, и поэтому мы даже не могли принять всей помощи для них! Я горжусь и пою славу людям, которые не ожесточили сердца своих и так бескорыстно готовы делиться с нуждающимися тем немногим, что у них есть!!!

Мы обратились к краевым властям за помещением. Те отправили к городским, мол, не в нашей это компетенции, помещения раздавать. Городские власти, очень занятые осваиванием бюджета, обещали подумать. Думали долго, рассказывали много, крокодильи слезы пускали, а так ничего и не сделали.

Так кто сильный, а кто слабый? Чиновник, потерявший свою совесть перед лицом граждан, которым он призван служить, или бомж, потерявший человеческое достоинство под ударом жизненных трудностей?

Я знаю силу и слабость обоих. Знаю меру ответственности за свою судьбу и за судьбы других людей. В случае если вы, **уважаемые Приморцы**, окажете мне честь и проголосуете за меня, я вашего доверия не посрамлю. Приложу все силы на службе вам и обещаю полный отчет о проделанной работе.

НЕ голосуйте ЗА ЦИНИЧНЫХ ВЛАСТОЛЮБЦЕВ и КРИМИНАЛЬЩИКОВ, ОБОГАТИВШИХСЯ И НАЕДАЮЩИХСЯ ЗА НАШ С ВАМИ СЧЕТ!

НЕ голосуйте ЗА БЕССОВЕСТНЫХ ЛЖЕЦОВ, БЕЗ СТЫДА СМОТРЯЩИХ В ГЛАЗА СВОЕГО НАРОДА!

КЛИШИН А.В.

ИСХОДНИК

С 2002 г я занимался своими силами проблемой лиц, попавших в сложное социальное положение, так называемые позорным словом БОМЖИ, а так же теми, кто вернулся с мест лишения свободы . Которых здесь никто не ждал ,что бы хотя бы на время их накормить ,напоить , да спать уложить .

Чтобы вчерашний ЗЕК “не пошел и не взялся за старое”, всякое человек может сотворить находясь в безвыходном положении:” ...нищеты и богатства не дай мне Господи... “

В 2007 г я вышел на экраны телевидения с роликом о моих подопечных для того, чтобы привлечь внимание властей на происходящее. Сколько гибнет и самоуничтожается наших

граждан, некогда отдавших **свой** долг **своему** народу и Родине, имеющих такие же чувства, матерей, детей, жен.

И это не правда когда говорят, будто «сами виноваты, работать не хотят»! Есть конечно же среди них и такие, но большей частью люди, переставшие бороться за себя, люди слабые, нуждающиеся в поддержке, люди которые пережили психологические травмы. ЭТО ТЯЖЕЛО БОЛЬНЫЕ ЛЮДИ, ПОЧЕМУ ЖЕ К НИМ ОТНОСЯТСЯ, БУДТО ОНИ НЕ ЛЮДИ.

Цинизм и очерствелость «благополучно осваивающих бюджетные средства» немного шокировал меня на фоне людей не потерявших широту и доброту Русского духа!

Врачи! Водители! Моряки и многие обычные люди предлагали помощь, вещи, деньги.

Приходилось отказываться, мотивируя тем, что у фонда «Крепость» нет помещений для работы с нуждающимися.

Я горжусь и пою славу людям, которые не ожесточили сердца своих для доброго подаяния!!!

Мытарствовали мы, мытарствовали, краевые господа отправили нас к городским «мол не в нашей енто компетенции помещения тут на халяву раздавать»!

Городские власть имеющие «ОСВАИВАТЕЛИ» обещали подумать, думали долго, но так родить ничего и не смогли, рассказывая будто вот вот уже, их сердца растают.

Так кто же все таки сильный, и кто слабый? Чиновник потерявший душу свою или бомж потерявший свое достоинство?

В случае если вы уважаемые Приморцы окажете мне честь и проголосуете за меня, я не посрамлю вашего доверия, приложу все силы, и обещаю полный отчет о своей проделанной работе.

НЕ голосуйте ЗА ЦИНИЧНЫХ ВЛАСТОЛЮБЦЕВ, КРИМИНАЛЬЩИКОВ, ОБАГАТИВШИХСЯ НА ВАС И НЕ НАЕВШИХСЯ!

НЕ голосуйте ЗА БЕССОВЕСТНЫХ ЛЖЕЦОВ, СПОКОЙНО СМОТРЯЩИХ В ГЛАЗА СВОЕГО НАРОДА!

КЛИШИН А.В.